
ПОЗАЧЕРГОВІ ВИБОРИ НАРОДЕШХ ДЕПУТАТІВ "ЬПЕСРАЇЕШ 

21 ЛИПНЯ 2019 РОКУ 

Окружна виборча комісія з позачергових виборів народних депутатів України 
територіального виборчого округу № 106 

м. Сєверодонецьк, Луганська область 
(назва регіону) 

ПОСТАНОВА 
(місце прийняття - назва населеного пункту) 

« З» червня 2019 року 17 год.15 хв. № 2 
(дата прийняття) (час прийняття) 

Про затвердження переліку посад та чисельності залучених працівників для роботи в 
окружній виборчії! комісії з позачергових виборів народних депутатів України 

територіального виборчого округу № 106 піц час організації підготовки та проведення 
позачергових виборів народних депутатів України 21 липня 2019 року 

З метою залучення відповідних спеціалістів, експертів та технічних працівників для 
організаційного, правового, технічного забезпечення здійснення повноважень окружної 
виборчої комісії з виборів Президента України територіального виборчого округу № 106 на 
час підготовки та проведення позачергових виборів народних депутатів України , згідно 
ст.ЗЗ Ч.17 окружна виборча комісія з позачергових виборів народних депутатів України 21 
липня 2019 року територіального виборчого округу № 1 0 6 п о с т а н о в л я є : 
1 . Встановити чисельність спеціалістів, експертів та технічних працівників, ж і залучаються 
для організаційного, правового, технічного забезпечення здійснення повноважень окружної 
виборчої комісії з виборів Президента України територіального виборчого округу № 106 на 
час підготовки та проведення позачергових виборів народних депутатів України 21 липня 
2019 року у кількості 10 (десяти) осіб. 
2.3атвердити перелік посад таких спеціалістів, експертів та технічних працівників, які 
залучаються для організаційного, правового, технічного забезпечення ' здійснення 
повноважень окружної виборчої комісії з позачергових виборів народних депутатів України 
територіального виборчого округу № 106 на час підготовки та проведення позачергових 
виборів народних депутатів України 21 липня 2019 року: юрист (1 особа), головний 
бухгалтер (1 особа), бухгалтер (2 особи), діловод (1 особа), системний адміністратор (1 
особа), оператор ПК (2 особи), водій (1 особа), технічний працівник (1 особа). 
3. Доручити голові окружної виборчої комісії з позачергових виборів народних депутатів 
України територіального виборчого округу № 106 на час підготовки та проведення 
позачергових виборів народних депутатів України 21 липня 2019 року Фурсо Н.В.. укласти 
цивільно-правові договори з вигцезгаданими особами, які залучаються для забезпечення 
здійснення повноважень окружної виборчої комісії з позачергових виборів народних 
депутатів України територіального виборчого округу № 106 на час підготовки та проведення 
позачергових виборів народних депутатів України 21 липня 2019 року. 
4. Цю постанову вивісити для загального ознайомлення на стенді офіційних матеріалів в 
окружній виборчій комісії з позачергових виборів народних депутатів України 
територіального виборчого округу № 106 та надіслати до Центральної виборчої комісії у 

ч. 9 строки, встановлені 
України». 
Голова 
окружної виборчої комісії 

Секретар засідання 
окружної виборчої комісії 

України «Про вибори народних депутатів 

Фурсо Н.В. 
(прізвище, ініціали) 

Суворова О.П. 
(прізвище, ініціали) 


